みとっこ未来クラブメンバーに係る個人情報の取扱いについて

1 取得する情報

水戸市は、みとっこ未来クラブメンバー(以下「クラブメンバー」という。)になることを希望する方から、以下の個人に関する情報(以下「個人情報」という。)を取得します。

- (1) 氏名
- (2) 年齢及び学年(学年については、学校等に在学している場合のみ)
- (3) 性別
- (4) 住所(市町村単位)
- (5) 通学先又は通勤先の所在地(市町村単位)
- (6) Eメールアドレス (保護者可)
- (7) 電話番号(保護者可)

2 利用目的

水戸市は、みとっこ未来クラブを運用する目的以外でクラブメンバーの個人情報を利用 しません。

3 個人情報の管理について

水戸市は、取得した個人情報は個人情報の保護に関する法律の規定に基づき、適切に管理するものとし、承認なく第三者に提供することはありません。

4 取得した情報の廃棄

水戸市は、クラブメンバーの登録を抹消したときは、当該クラブメンバーの個人情報を 廃棄します。

5 内容の変更について

ここで定めた事項は、法令対応その他事業上の必要性に応じて変更する場合があります。 変更する場合は、ホームページで公表します。